

# 美政府又陷“关门”危机

**新华社消息** 美国国会众议院议长、民主党人南希·佩洛西23日说,鉴于共和党反对债务上限议题与临时拨款法案“捆绑”,民主党将在不提高债务上限的条件下推动国会通过这一法案,以避免联邦政府“关门”。

佩洛西当天在记者会上表示,“无论如何”,参众两院应在9月30日本财政年度结束前通过这项临时拨款法案。

现阶段,两党未能就10月1日开始的新财年联邦预算案达成一致。这意味着,进入新财年,联邦政府将只能依靠临时拨款法案批准的短期资金运转;如果资金耗尽而两党仍未谈妥预算案,政府将不得不“关门”。

众议院21日晚通过一项“捆绑”法案,确保联邦政府有足够的资金运转到12月3日,同时允许财政部在

2022年12月16日之前暂

时不受联邦政府债务上限的限制,继续发债。不过,法案还需要参议院批准,预计将遭到共和党人阻挠。

两党在参议院各控制50个议席,民主党很难争取到10名共和党参议员支持使法案过关。参议院共和党领袖米奇·麦康奈尔已经明言,共和党支持临时拨款,但反对与债务上限议题“捆绑”。

债务上限是美国国会

给联邦政府设定、为履行

已产生支付义务而举债的最高额度。触及这条“红线”,意味着财政部借款授权用尽。财政部长珍妮特·耶伦早前警告,如果国会不迅速提高联邦政府债务上限或暂停其效力,联邦政府可能在今年10月出现债务违约,将造成广泛的“经济灾难”。

美国从未出现政府债务违约。不过,2011年,因国会共和党人拒绝提高债务上限,国际评级机构首

次下调美国主权信用评级,继而引发金融市场动荡。

近年来,债务上限日益成为两党博弈的重要筹码,在国会的拉锯战多次造成金融市场波动,但避免债务违约仍是默认的底线。

麦康奈尔23日继续施压,称民主党人还有“大约一周或一周多时间”,在不寻求共和党参议员支持的情况下,利用预算协调程

序提高债务上限。“这对他们而言可能不容易,但完全有可能。这届民主党政府一定不能让本可避免的危机发生。”

众议院预算委员会民主党籍主席约翰·亚穆思认为,民主党恐怕没有足够时间凭一己之力,在联邦政府违约之前利用预算协调程序提高债务上限。参议院民主党人普遍反对启用预算协调程序,主张两党合作。

(李彦南)

## 飞行表演

9月26日,在马耳他卡瓦拉,飞机在国际航空展上进行飞行表演。为期两天的马耳他国际航空展26日落下帷幕。来自马耳他、英国、瑞士、意大利、法国和土耳其等国的大约50架飞机参展。

(据新华社报道)



## 鄂尔多斯市彩民喜迎双色球949万元大奖

金秋九月,双色球又一次为我区彩民送上大礼。



9月23日晚,中国福利彩票双色球游戏第2021109期开奖。当期双色球红球号码为02、03、10、17、20、26,蓝球号码为16。当期全国双色球头奖共开出4注,分别花落4地,单注奖金949万余元。

其中,我区鄂尔多斯市东胜区鄂托克西街磐恒四号小区15276127号福彩销售站一位幸运彩民,凭借一张10元的自选单式票揽获双色球一等奖1注、四等奖1注、五等奖2注,奖金共计949万余元。至此,我区彩民2021年已中得35注双色球一等奖,总中奖金额达2.38亿元。

国庆小长假就要来了,欢迎您在休市前走进福彩销售站买一张彩票,为自己投注一份小幸运,说不定惊喜大奖就会降临您在身上!此外,全区第十五季“福彩大家乐”营销宣传活动即将上阵,您准备好了吗?



关注内蒙古福彩官方微信公众号  
获取更多精彩资讯



福彩网址: www.nmlottery.com.cn  
咨询电话: 0471-5182871

## 土耳其打算再购俄S-400防空导弹系统

**新华社消息** 土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安26日在接受美国媒体播出的采访中说,土耳其打算向俄罗斯再次购买S-400防空导弹系统。他强调,没人可以干涉土方决定。

埃尔多安上周在纽约接受美国哥伦比亚广播公司记者玛格丽特·布伦南采访。被问及土耳其是否会购买更多S-400时,他回答“当然会”。

“今后,没人能干涉我们从哪个国家获得什么样的防御系统……我们是唯一能做出决定的人。”埃尔多安说,土耳其无法以令人满意的条件从任何北大西洋公约组织盟国采购防空系统。

土耳其与美国同为北约成员国。因土耳其2017年与俄罗斯签订S-400购买合同,美国对土方施加制裁。美国声称这一俄制

防空导弹系统对北约构成安全威胁,禁止向土耳其出售F-35战机,取消土耳其参与F-35战机研发生产项目的资格。

埃尔多安在采访中说,土耳其已向美国支付14亿美元,但并未收到F-35战机。

美联社报道,俄罗斯和土耳其正就交付第二批S-400展开谈判。埃尔多安定于29日在俄罗斯索契与俄总统普京会面,讨论包括叙利亚西北部局势等问题。

就埃尔多安上述言论,一名美国国务院发言人回应说:“我们利用一切机会从每个层面敦促土耳其不要保留S-400系统,避免购买任何其他俄罗斯军事装备……我们不断向土方表明,任何新的重大俄制武器采购,将可能触发(新)制裁。”

不过,这名发言人称,“即便有分歧”,美国仍视土耳其为盟友,并寻求加强两国伙伴关系。

美土关系因土耳其购买俄制S-400等事宜遇冷。除S-400,两国分歧还包括美方认定亚美尼亚惨案为“种族灭绝”激怒土方,美方支持叙利亚库尔德武装令土方不满,美方无视土方寻求引渡流亡美国的土耳其宗教人士费特胡拉·居伦的要求等。

埃尔多安上周在纽约参加联合国大会,谈及土美关系时说:“我不能说我们与(美国总统约瑟夫·)拜登(关系)有良好开端……我希望,同为北约成员国,我们应该以友谊而非敌意对待对方。但目前的轨迹并不是好兆头。”埃尔多安在纽约期间没有与拜登会晤。

(刘曦)

## 应对移民危机 墨要为自愿回国者提供航班

**新华社消息** 墨西哥政府26日在一份声明中说,墨西哥将从下周起为自愿回国的海地移民提供航班。

航班将分别从墨西哥南部恰帕斯州塔帕丘拉市和塔瓦斯科州比亚埃尔莫萨市飞往海地首都太子港,搭载“自愿返回自己国家的人”。

墨西哥政府说,正努力在上述两州开设领事办公室,以协助海地移民。

由于地震、动乱、极端贫困等原因,上万名海地人近日穿过美国与墨西哥

边境河流进入美国,聚集在一座连接美国得克萨斯州与墨西哥科阿韦拉州的大桥下,寻求向美国申请避难。

美国19日展开大规模驱逐,用飞机分批把他们遣送回国,或把他们驱赶到墨西哥一侧。

截至24日,桥下移民营地已被清理,一些移民被遣返回国或至墨西哥,还有大约1.24万名移民暂时获准进入美国。

据法新社先前报道,还有成千上万名移民滞留在塔帕丘拉市,等待文件获批后继续北上。考虑到

边境混乱局面和美国驱逐政策,一些海地移民转而在墨西哥就地申请合法身份。

按路透社说法,数以千计海地人仍在中美洲流动,估计有1.6万人在等待船只经由巴拿马的丛林北上。

墨西哥总统洛佩斯22日呼吁美国采取紧急行动,解决移民危机。他说,墨西哥和中美洲国家仍在等待美国承诺的几十亿美元经济发展资金,以让这些国家分担移民压力,但“什么都没有”收到。

(刘曦)